



武汉“清零”一个多月后突增6名确诊病例，武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部：

计划全市开展全员核酸筛查

4月4日至5月8日，武汉一直保持新冠肺炎确诊病例零新增。但武汉市近来接通报，当地东西湖区长青街三民小区出现10例无症状感染者，其中6人转为新冠肺炎确诊病例。为此，东西湖区调整为中风险等级。

武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部计划在全市开展全员新冠病毒核酸筛查，目前相关部门正在征求意见制定方案。



5月11日，武汉市东西湖区长青街三民小区进行消杀作业 新华社发

两天之内确诊6例 小区全封闭硬隔离

“小区两天出现6例确诊病例，肯定担心啊。”11日下午，三民小区5栋4单元的居民老郭行色匆匆，在小区爱心菜售卖点买了四五斤蔬菜。“这些菜够我们老两口吃几天了，非常时期能不出门就不出门。”4月底以来，三民小区先后检测发现10例无症状感染者。其中，5月9日有1例转为确诊，5月10日有5例转为确诊。

按照国家新冠肺炎疫情分区分级标准，经组织专家评估，武汉市东西湖区风险等级由低风险调整为中风险。因封控管理不力，中共东西湖区委决定，免去张宇新中共东西湖区委书记、委员职务。

从5月9日开始，三民小区实行全封闭硬隔离：全面暂停小区居民购物、体育锻炼等聚集性活动，对小区外道路和商铺实行全面消杀，禁止小区周围1公里范围内餐饮门店开设堂食……

记者11日在三民小区走访发现，小区主要出入口都被封闭，只留了东南门可以通行。门口十余名社区干部、民警、志愿者值守。几位居民戴着口罩站在小区门口车道隔栏前等待领取快递。在现场维持秩序的志愿者告诉记者，目前，小区居民只有在做好身份询问、信息必录、体温必测、口罩必戴的基础上才能进入，而且“只进不出”。

来自既往社区感染病例之间多有交集

长青街办事处主任徐桂娟说，确诊的6个病例都居住在三民小区的平房区。目前，平房和相邻楼栋的100多人全部隔离，这一区域也已封闭，每天都有专业人士进行消杀。有关部门初步调查发现，6个确诊病例存在明显交集。

首先被确诊的89岁居民高某某，曾于3月17日出现发热、发冷等症状，在家吃药10天后症状消失，未就医，4月15日出现食欲不振、精神不佳症状。5月7日核酸检测结果显示为阳性，血清抗体显示IgG阳性。5月9日复查抗体结果为阳性，被认定为新冠肺炎确诊病例。

高某某之后的5个病例，均是与她有交集或者密切接触的人。高某某与王某某、张某某与袁某某均为夫妻关系；李某某、陈某某与前述4名病例均有接触史。这几个确诊病例，有的是隔墙邻居，有的住房相距仅十米。

专家排查分析认为，高某某的病因主要来自既往社区感染。徐桂娟告诉记者，三民小区是一个老旧小区，小区内平房、楼房交错，有相当一部分居民是外地租户，人员流动性大，曾发现20个确诊病例。据东西湖区卫生健康局局长李平介绍，6名确诊病例均居住在平房内，房子被前后高楼挡住，很难见到阳光，长期潮湿不透风，病菌容易滋生传播。

此外，新冠病毒生存能力很强，疾控人员在确诊患者张某某和陈某某家中地板、卫生间、马桶两次消杀后，仍检测到少量活体新冠病毒。

另外，“年龄较大、患有基础性疾病，加之防护不足容易被感染。”李平说，此次确诊的6个病例中，有4例年龄超过70岁，最大的有89岁。据悉，从9日以来，已分批对三民小区2000余名居民进行了核酸检测，检测结果正陆续反馈。

武汉拟大范围筛查 关注无症状感染者

三民小区检测发现多名无症状感染者情况令人关注。湖北省卫健委最新通报，5月11日，全省尚在医学观察的无症状感染者有606例。

武汉大学中南医院重症医学科主任彭志勇等专家认为，医学界对无症状感染者病情发展和病毒传播的规律尚不完全掌握，疫情防控仍不能松懈。记者最新了解到，武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部计划在全市开展全员新冠病毒核酸筛查，老旧小区、居民密集小区和流动人口集中区域将作为筛查重点，排查范围包括辖区常住居民和流动人口。目前，相关部门正在征求意见，制定相关方案。

白宫西翼强制员工戴口罩

美媒报道，新指示旨在防止新冠病毒传播，保护拒绝戴口罩的特朗普

美国白宫11日在一份备忘录中要求西翼工作人员戴口罩，防止新冠病毒传播。

两名白宫工作人员上周新冠病毒检测呈阳性。美联社报道，新指示旨在保护拒绝戴口罩的总统唐纳德·特朗普。

终于接受“常识”

“我们要求进入白宫西翼的每个人戴口罩或其他遮面物品。”备忘录写道，工作人员摘下遮面物的前提是彼此距离至少6英尺(1.82米)。备忘录敦促白宫其他办公区人员如非必要避免进入西翼。西翼设有总统专用的椭圆形办公室和高级幕僚办公室。

《纽约时报》报道，“遮面”新规不适用于特朗普和副总统迈克·彭斯。

一名高级官员告诉路透社记者：“常识终于获胜。”包括特朗普的高级幕僚、女婿兼顾问贾里德·库什纳在内的白宫人员11日在白宫内部场地戴上了口罩。白宫收紧防控举措前几天，一名特

朗普的勤务兵和彭斯的新闻秘书凯蒂·米勒确诊感染新冠病毒。

美国疾病控制和预防中心上月鼓励民众在无法保持社交距离时戴口罩，以减少新冠病毒传播风险。白宫近日采取大量措施保护官员免遭病毒感染，包括更频繁地对楼体做“深度清洁”。特朗普、彭斯和例行会面的官员原先每周一接受病毒检测，现改为每天一测。

《国会山》日报报道，特朗普先前对戴口罩嗤之以鼻，他和多名高级幕僚拒绝在出镜时戴口罩，白宫现在强制工作人员戴口罩的举措引人关注。

特朗普5日视察西南亚利桑那州一家口罩工厂时没有戴口罩，受到舆论批评后自称在镜头没拍到时戴上过。彭斯先前探访梅奥诊所治疗新冠病毒病的病房时没戴口罩，被批违反诊所规定。

总统否认“脆弱”

特朗普11日说，出现两例确诊病例并不意味着白宫系统面临崩溃，“我

丝毫感觉不到脆弱”。他说，情况控制得“非常好”。

特朗普年过七旬，属于新冠病毒感染并发病高风险群体。他说，自己正和彭斯商量如何在彼此间保持一定距离，可能在一段时间内借助电话沟通。

路透社报道，彭斯11日在白宫办公，但没有出席当天在玫瑰园的新闻发布会。与会官员戴口罩，发言人与特朗普使用不同讲台。

《国会山》日报报道，特朗普上周在白宫会见20多名共和党议员，所有人不戴口罩，围桌而坐，彼此距离很近。白宫官员解释说，戴口罩是因为当天所有人新冠病毒检测呈阴性。

彭斯的新闻秘书米勒确诊在白宫触发连锁反应。彭斯领导的新冠疫情防控工作组3名要员因接触感染者正自我隔离，分别是国家卫生研究院下属国家过敏和传染病研究所所长安东尼·福奇、疾病控制和预防中心主任罗伯特·雷德菲尔德、食品和药物管理局局长斯蒂芬·哈恩。 陈丹(新华社特稿)

世卫高官警告别“闭眼开车”：“重启”须配合“接触者追踪”

随着欧美各国陆续解除民众出行禁令、尝试重新启动经济活动，公共卫生专家对新冠疫情是否随着人员流动回弹保持警惕。一名世界卫生组织高官11日警告：假如不配合强有力的“接触者追踪”机制，“重启经济”犹如“闭眼开车”，堪称“犯傻”。

不可以盲目重启

本周，法国、比利时、荷兰等国开始“解封”，学校开始复课。在美国加利福尼亚州，尽管地方政府仍未批准“非必要行业”复工，一向“特立独行”的企业家埃隆·马斯克却坚持让在旧金山附近、有1万名员工的特斯拉电动汽车工厂11日恢复开工。

然而，疫情仍未消散。在一些前期防控被视为较成功的国家近日再次出现公共场所聚集性感染事件，包括德国三家屠宰场和韩国一家夜店。

世界卫生组织突发卫生事件规划执行主任迈克尔·瑞安11日说，德国和韩国采取了强有力的接触者追踪措施，有助于及时遏制传染范围进一步扩大。但他警告，一些国家在解除“封锁”措施的同时并未采取有效的接触者追踪措施，没有安排专职调查员追踪病毒检测阳性人员的接触者并及时予以隔离、阻断感染他人的潜在风险。瑞安没有点名是哪些国家。

瑞安警告，感染者可能在出现症状前传播病毒，所以“行动迅速”是关键。“闭着眼睛、试图摸索着一路通行，在我看来再傻不过。我真担心某些国家



5月11日，开罗一名男子在楼顶准备放风筝。受新冠疫情影响，不少埃及民众选择在自家窗口或住宅楼顶放风筝 新华社发

已经打算好要在后续几个月做些类似闭眼开车的事。”他说。

追踪难行却重要

美联社比较了欧美各国的接触者追踪措施：8300万人口的德国雇用1万多名负责追踪调查；英国在本土疫情暴发初期曾试图追踪接触者，但随着病毒扩散过快，3月放弃努力，现在重拾这一举措，开始招募一支总数1.8万人的追踪队伍。

法国卫生部长承诺将病毒检测能力提升至每周70万人、辅以强力接触者追踪措施，目前进展不明，却在法律层面受到质疑。法国最高法院11日发布一项命令，要求政府在追踪接触者时尽最大努力保护公民隐私。

美国两周前开始逐步“解封”和“重启”，各州进度不同。按照美联社的说法，美国各州的接触者追踪措施大体仍处于“策略和预备阶段”，一些州正准备雇用人手，而专家估算全美需要至少数十万追踪调查员。

苹果公司、谷歌公司、美国部分州政府、几个欧洲国家都在开发接触者追踪应用程序，可以显示用户与感染者行动轨迹是否有交集，但专家们说，这类技术手段只能作为辅助，无法取代复杂的人工追踪。

美国马萨诸塞州正在培训1000多名追踪调查员在软件协助下执行任务。在疫情“震中”纽约州，追踪调查员11日开始接受线上培训，州长称15日以后可能在州北部分地区放松封锁措施。

早追踪、早检测、早隔离是世卫组织和一些采取严格疫情防控措施国家的推荐做法，但在一些地方，清查传染路径和广泛病毒检测的能力还没到位，使公共卫生界担忧“解封”风险。

在白宫，急欲“重启”美国经济的总统唐纳德·特朗普宣布：“我们已经迎来关键时刻，而我们已经胜利。”他后来解释，他说是的病毒检测能力已经提升至“所有美国人想测就能测”的水平，但公共卫生专家说，美国的检测能力没到这个水平。沈敏(新华社特稿)

4月份CPI环比下降0.9% 肉蔬食品价格回落是带动CPI下降主因

羊城晚报讯 记者陈泽云报道：国家统计局12日上午发布，我国4月份CPI(居民消费价格指数)环比下降0.9%，降幅比上月收窄0.3个百分点。其中，猪肉、果蔬等食品价格，是带动CPI继续下降的主要因素。随着复工复产加快，出行需求增加，飞机票价格上涨5.6%。

从环比看，4月份CPI下降0.9%，降幅比上月收窄0.3个百分点。其中，食品价格下降3.0%，降幅收窄0.8个百分点，影响CPI下降约0.70个百分点，是带动CPI继续下降的主要因素。食品中，天气转暖，鲜菜供应量增加，价格下降8.0%，降幅收窄4.2个百分点；生猪产能加快恢复，猪肉供给持续增加，价格继续下降7.6%，降幅扩大0.7个百分点；鲜果和鸡蛋供应充足，价格均下降2.2%。

非食品价格下降0.2%，降幅收窄0.2个百分点，影响CPI下降约0.17个百分点。受国际原油价格波动影响，汽油、柴油和液化石油气价格分别下降7.5%、8.2%和3.7%；随着复工复产加快，出行需求增加，飞机票价格上涨5.6%。

从同比看，CPI上涨3.3%，涨幅比上月回落1.0个百分点。其中，食品价格上涨14.8%，涨幅回落3.5个百分点，影响CPI上涨约2.98个百分点。食品中，猪肉价格上涨96.9%，涨幅回落19.5个百分点；牛肉、羊肉、鸡肉和鸭肉价格上涨8.2%—20.5%，涨幅均有所回落。

据测算，在4月份3.3%的同比涨幅中，去年价格变动的翘尾影响约为3.2个百分点，新涨价影响约为0.1个百分点。1月—4月平均，CPI比去年同期上涨4.5%。

网约车公示 车内性骚扰者 你支持吗?

投票页面显示，支持公示的网友接近九成

羊城晚报讯 记者严艺文报道：近日，滴滴就“是否支持公示车内性骚扰者”征求社会意见。在4万多名投票者中，近九成支持公示。有律师认为，此举可能涉及法律问题，建议配合相关部门操作。

专家：可能触犯相关权利

对于公示车内性骚扰者，也有网友提出质疑。有网友提出，“公示能制约事件的发生吗？”“受害者是否会再次受到伤害？”也有网友表示，滴滴只是服务平台，公示性骚扰者可能面临法律风险。

滴滴方面表示，性骚扰事件一经核实，不论性骚扰者是乘客还是司机，平台都将从严治理。此外，也希望探索公示车内性骚扰者的可行性。滴滴称，探索中面临着复杂难题，比如，平台应该以何种形式公示，才能既保护隐私，又有足够震慑？公布哪些信息，能起到预警作用？作为安全预防难题，公示能不能降低性骚扰发生率？

对此，羊城晚报记者采访了相关律师人士。上海市锦天城律师事务所律师彭志勇认为，滴滴公示车内性骚扰者可能触及被曝光者的隐私权和名誉权。她认为，若性骚扰事实客观存在，曝光行为不至于侵犯名誉权。若曝光内容包括姓名、身份证号、居住地等个人信息，可能涉嫌侵犯隐私权。

彭志勇指出，在现行法律框架下，没有对性骚扰的明确规定，也没有对隐私权内涵的具体规定。建议在操作上，滴滴可联合公安部门，将录音录像内容联网发送至警方，以固定证据。由警方核查后进行曝光，滴滴起配合作用。

网友：不耻行为该曝光

根据滴滴网约车平台真实案例，网约车车内性骚扰存在“醉酒男乘客骚扰女司机”“男司机骚扰女乘客”“男司机播放不雅视频”等情形。去年12月，滴滴首次对外公布的醉酒乘车数据显示，在乘客醉酒乘车可能导致言语或肢体类性骚扰投诉中，大部分是言语骚扰投诉。在少量的肢体骚扰投诉中，司机投诉乘客占比87.6%，乘客投诉司机占比12.4%。

“该不该公示车内性骚扰者”的话题很快引发关注。11日晚，该话题一度冲上新浪微博热搜。在微博话题页面的投票中，有1.3万微博用户选择“该，不耻行为应该曝光”。有网友发表观点，“应该公示，提醒大家提高警惕，同时警示不法者”。

截至12日19时，已有48787人通过滴滴公众评议页面投票，支持公示的有43230人，占89%。“有震慑作用，降低发生率”“让车内骚扰者无处遁形”“加强司机与乘客的防范意识”的支持观点均获得超万个点赞。

广州资产管理有限公司资产处置公告

我司拟对【广州乐华电子有限公司】等50户债权进行处置，现予以公告。

| 序号 | 债权人名称 | 截止转让日期(2017年12月31日本息余额(万元)) | 担保人 | 序号 | 债权人名称 | 截止转让日期(2017年12月31日本息余额(万元)) | 担保人 |
|----|---------------|-----------------------------|---------------------------|----|----------------|-----------------------------|---|
| 1 | 广州乐华电子有限公司 | 3,325.08 | 长城投资(中国)有限公司、长城工业(惠州)有限公司 | 33 | 花都市机场经济开发有限公司 | 615.51 | 广州市花都区建设下村公司、花都区机场经济开发有限公司、广州市花都区机场经济开发有限公司 |
| 2 | 广州小机工业供销公司 | 2,783.00 | 广州小机集团(控股)公司 | 34 | 花都区工业园供销公司 | 126.00 | 花都区工业园供销公司、广州市花都区工业园供销公司 |
| 3 | 广州市中子工业供销公司 | 1,040.00 | 广州市中子有限公司 | 35 | 广州中城水业厂 | 500.00 | 广州市中城水业厂 |
| 4 | 广州风电厂 | 582.82 | 广州风电厂 | 36 | 广州市永泰源工程公司 | 50.00 | 广州市永泰源工程公司 |
| 5 | 广州德通机械制造有限公司 | 400.00 | 广州德通机械制造有限公司 | 37 | 广州市白云区同德工业总公司 | 1,588.00 | 广州市白云区同德工业总公司 |
| 6 | 广州市华源服务公司 | 400.00 | 广州市华源服务公司 | 38 | 广州市华源实业发展有限公司 | 626.58 | 广州市华源实业发展有限公司 |
| 7 | 广州制冰厂 | 235.47 | 广州制冰厂 | 39 | 广州市南全业公司 | 520.00 | 广州市南全业公司 |
| 8 | 广州风电厂 | 98.83 | 广州风电厂 | 40 | 广州市天河区花都区供销公司 | 421.00 | 广州市天河区花都区供销公司 |
| 9 | 广州风电厂 | 79.57 | 广州风电厂 | 41 | 广州市白云区同德工业总公司 | 426.91 | 广州市白云区同德工业总公司 |
| 10 | 羊城晚报印刷厂 | 663.00 | 羊城晚报印刷厂 | 42 | 广州市白云区同德工业总公司 | 330.00 | 广州市白云区同德工业总公司 |
| 11 | 广州美特有限公司 | 486.00 | 广州美特有限公司 | 43 | 广州市番禺区科达贸易公司 | 315.00 | 广州市番禺区科达贸易公司 |
| 12 | 广州广一农服公司 | 1,610.00 | 广州市广一农服公司、广州市广一农服公司 | 44 | 广州市花都区对外经济贸易公司 | 369.00 | 广州市花都区对外经济贸易公司 |
| 13 | 广州市对外经济贸易公司 | 95.00 | 广州市对外经济贸易公司 | 45 | 广州市天河区对外经济贸易公司 | 277.20 | 广州市天河区对外经济贸易公司 |
| 14 | 广州北联制冰厂 | 70.00 | 广州北联制冰厂 | 46 | 广州市白云区同德工业总公司 | 232.00 | 广州市白云区同德工业总公司 |
| 15 | 广州德通机械制造有限公司 | 50.79 | 广州德通机械制造有限公司 | 47 | 广州市白云区同德工业总公司 | 159.00 | 广州市白云区同德工业总公司 |
| 16 | 广州德通机械制造有限公司 | 300.00 | 广州德通机械制造有限公司 | 48 | 广州市白云区同德工业总公司 | 150.00 | 广州市白云区同德工业总公司 |
| 17 | 广州广一农服公司 | 10,081.00 | 广州广一农服公司 | 49 | 广州市白云区同德工业总公司 | 78.00 | 广州市白云区同德工业总公司 |
| 18 | 广州小机工业供销公司 | 6,197.20 | 广州小机工业供销公司 | 50 | 广州市白云区同德工业总公司 | 94.00 | 广州市白云区同德工业总公司 |
| 19 | 广州市华源服务公司 | 159.00 | 广州市华源服务公司 | | | | |
| 20 | 广州木村厂 | 680.00 | 广州木村厂 | | | | |
| 21 | 广州广一农服公司 | 553.23 | 广州广一农服公司 | | | | |
| 22 | 广州广一农服公司 | 271.45 | 广州广一农服公司 | | | | |
| 23 | 广州市白云区同德工业总公司 | 181.78 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 24 | 广州市白云区同德工业总公司 | 170.62 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 25 | 广州市白云区同德工业总公司 | 287.00 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 26 | 广州市白云区同德工业总公司 | 280.10 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 27 | 广州市白云区同德工业总公司 | 128.15 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 28 | 广州市白云区同德工业总公司 | 1,085.67 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 29 | 广州市白云区同德工业总公司 | 930.00 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 30 | 广州市白云区同德工业总公司 | 361.58 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 31 | 广州市白云区同德工业总公司 | 253.87 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |
| 32 | 广州市白云区同德工业总公司 | 294.57 | 广州市白云区同德工业总公司 | | | | |

参与本次交易的投资者必须为中国境内注册的企业法人或中国居民，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师中介机构以及关联人员不得购买或变相购买该资产(包)。如对本次处置有意向或任何疑问、异议请于公告之日起7日内(含刊登日)与我司联系；上述资产联系人：【林先生】；联系电话：020-66811847；邮件地址：lin.ziliang@yuexiu-finance.com；公司地址：广东省广州市珠江东路28号越秀金融大厦58楼对排屏、阻挠任何或异议的举报电话：【020-66811852】特别提示：以上资产信息仅供参考，广州资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。

广州资产管理有限公司 2020年5月13日